

# 地毯一年未洗 蜈蚣前来安家

## 地毯需定期清洗,梅雨过后正是保养好时机

139\*\*\*\*\*65 陈女士来电:家里两块地毯需要清洗。

记者俞晓赞报道 地毯两三个月没洗了,很脏。前两天,难得出太阳,家住白垚里嘉园的陈女士赶紧拨打88900000找师傅清洗地毯。

### 地毯长期不洗 成为细菌爬虫藏身地

20日,在华丰中路开地毯店的杜先生介绍,地毯长期不清洗容易藏污纳垢,这和地毯多层式结构有关。

地毯一般分为表面层和承托层。表面层绒毛相对分散,只要及时清洗,让脏物留在表面层,清洗就非常简单。如果长期不清理,污渍、灰尘会愈埋愈深,深入到纤维组织缠绕的承托层,清洗就困难了。家用吸尘器只能吸附表面层脏物,对于深入承托层的脏物则很难清除。而随着地毯不断经受摩擦,脏东西会损坏地毯纤维结构,影响使用寿命。

地毯反面固定绒毛的经纬线之间有空隙,可让空气进入,躲在承托层里的微生物获得生存条件。

长期不清理的地毯上容易滋生螨虫和细菌,也容易成为爬虫的藏身之处。8890一家家政公司负责人吕先生说,他以前清洗一张一年没清洗的地毯时,发现过好几条蜈蚣。



左边经过一次清洗的地毯已经比右边的干净很多。

### 15分钟专业清洗后 地毯污渍清除

地毯不能直接入水清洗。吕先生说,这样一方面会使地毯膨胀,破坏地毯内部几层不同材质的连接,另一方面会使地毯不容易干透,潮湿的环境使微生物快速繁殖。

清洗地毯需用专门的洗涤剂干洗。20日,记者来到吕先生的家政公司,他刚好在清洗一块6平方米大小的地毯。棕色的地毯上有不少黑斑。

吕先生把洗涤剂倒进洗地机,开始清洗,地毯表面层很快出现了一些发黑的泡沫。随后,吕先生又用工业吸尘器把泡沫和脏物全部

清理干净。

15分钟后,记者发现地毯绒毛变蓬松了,黑色污渍也都不见了。吕先生把洗干净的地毯放在阳光下。

平时就要注意清理,还要定期大清洗。家用地毯一两个月清洗一次,酒店、办公楼等踩踏较频繁的场合,地毯清洗频率更要提高。吕先生说,如果地毯绒毛不再蓬松,就表明需要清洗了。梅雨时节空气潮湿,出梅后最好清洗一次地毯,以免地毯发霉。

8890已有专业清洗地毯的加盟商,如果你为地毯清洗问题烦恼,不妨拨打88900000,工作人员会第一时间联系加盟商为你服务。

## 止水阀装反了 半小时 漏了半吨水

180\*\*\*\*\*27 胡先生来电:家里的水塔漏水了,需要维修。

记者俞晓赞报道 胡先生所在小区由于水管改造,经常停水。前两天,趁供水暂时恢复,胡先生赶紧往顶楼水箱抽水。50分钟后,水箱里大约已有半吨水。

过了半小时,胡先生的妻子打开二楼的水龙头,一点水都没有。胡先生发现水箱里的水居然不见了。

这半吨水到底去哪里了?找不到漏水点,胡先生拨通了88900000。

半小时后,8890推荐的孔师傅来到了胡先生家。孔师傅先检查水箱浮球,未发现故障。随后,他发现胡先生家的水塔进水、出水共用一根水管。这样的设计需要在水塔和水泵附近安装两个方向相对的止水阀。

孔师傅的判断没错,水箱、水泵附近各有一个止水阀。水箱旁的那个可以正常使用,而水泵旁边的那个密封圈已经坏了。

当孔师傅准备拆下这个止水阀准备换密封圈时,他发现这个止水阀装反了。止水阀的作用就是防倒流,现在装反了,要不是水泵马力够足,水都送不上去,也正因为水泵强行送水才导致密封圈出现破损。孔师傅说,因为正常供水情况下,水管内部压力足够,水不会倒流。一旦停水,水管压力变小,水管里的水就流回自来水管道。

15分钟后,孔师傅帮胡先生安装上了新的止水阀,问题解决。

## 密码失灵,专用公式来破译 死机的保险箱打开了



丁师傅边计算密码,边调试。

136\*\*\*\*\*26 吕先生来电:家里的保险箱打不开,需要师傅帮忙。

记者俞晓赞报道 70多岁的老吕家住电动小区,打不开的保险箱是20年前他朋友送的。

我试很多次了,密码没记错,可是只能打开上层的柜子,打不开下层的柜子。前两天,老吕向8890求助。

半小时后,接到派单的丁师傅来到老吕家。丁师傅发现这是一个机械密码保险箱,密码锁通过顺、逆时针转动机械罗盘来控制。

丁师傅试了几次老吕给的三组密码数字,都打不开。密码是错的。丁师傅告诉老吕,只能重新算密码。

师傅,计算密码可不简单啊。

老吕说,密码罗盘上共有100个刻度,分别对应0到100的数字。密码由3组数字组成,如果一个个拼凑,什么时候才能打开?老吕表示怀疑。

丁师傅告诉老吕,只要按照公式来计算密码,很快就能打开保险箱。

丁师傅开始旋转保险箱数字,仔细聆听里面罗盘转动的声音。老吕在一旁屏气凝神。

20分钟后,啪一声响起,保险箱终于打开了。丁师傅发现,开锁的密码和老吕给的密码差了一个数字。可能是长期不用出现误差造成的。丁师傅分析。

丁师傅,你这技术真棒。下次锁有问题,我点名要你来修。老吕对丁师傅的服务非常满意。

## 漏水空调修好 浸水石膏板换新 方女士两件烦心事一天解决

131\*\*\*\*\*80 方女士来电:中央空调的分机漏水,需要维修。天花板上的石膏因为长期浸水快掉下来了。

记者俞晓赞报道 只要打开空调,出风口就开始滴水。空调开一夜,能接满一桶水。方女士为这事已经苦恼多日。

前两天,接到派单的汤师傅来到了方女士家,爬进分机通道,猫着腰逐一排除了空调移位、风机盘管损坏等常见漏水原因。他发现分机排水管上的密封圈发硬。

这是老化的表现,也是造成了漏水的原因。他边说边更换上新的密封圈。

半小时后,8890推荐的张师傅摁响了方女士家的门铃。他是来解决石膏板问题的。

整块石膏板全部更换的话,造价较高,工程量较大,我建议只更换受潮区域。张师傅提议。方女士对此表示赞同。

下午,张师傅带着刚切割好的石膏板再次来到方女士家,5分钟就完成了安装。

今天真是感谢两位师傅了,困扰我半个月的问题,8890帮我一步解决了。方女士很感激。

## 8890 诚邀加盟商



如果你是有实力的便民服务企业或个体商户,如果你想拓展更广阔的经营空间,如果你想和我们一起为市民送上更便捷的服务,8890便民服务平台现在为你提供展示的舞台。

8890便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,8890现诚挚招募下水道疏通、搬家、快递、房屋补漏、各类散工(木工、泥水工等)业务的商家或个体商户加盟。求助、加盟热线:88900000